



Товариство з обмеженою відповідальністю -  
мале підприємство по створенню  
ресурсозберігаючих технологій і вирішенню  
екологічних проблем

**ТОВ МП "РЕСЗБЕРТЕХ"**

Україна, 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/7  
Телефон/факс: (+38-044) 286-13-27

№ 328 / БД-21

від «18» 01.2021 р.

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» підготовки фахівців за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» кваліфікації магістр з хімічних технологій та інженерії

Науково-виробниче підприємство ТОВ МП «Ресзбертех» працює на ринку України з 1990 р. Основними напрямками роботи нашого підприємства є розробка нових ресурсозберігаючих технологій і виробництво обладнання для підприємств целюлозно-паперової промисловості. За тридцятирічний період своєї діяльності наше підприємство досягло певних позитивних результатів. Так, згідно загальнодержавного рейтингування підприємств України ТОВ МП «Ресзбертех» з року в рік стабільно посідає перші місця за показниками зовнішньоекономічної діяльності у сфері паперової промисловості.

Тісно співпівпрацюючи з українськими виробниками картонно-паперової продукції, впроваджуючи свої технології та обладнання у технологічні потоки цих підприємств, чітко розуміємо актуальність і важливість питання наявності кваліфікованих фахівців – магістрів з хімічних технологій та інженерії. На наше глибоке переконання, целюлозно-паперова промисловість України має великий потенціал для успішного розвитку. Адже ринок України сьогодні щорічно потребує мільйонів тон так званого «офісного» паперу, писального, зокрема зошитового паперу, газетного, мішкового паперу, паперу для друку та ін. Збільшення обсягів виробництва вітчизняної картонно-

паперової продукції, а також розширення її асортименту, дозволить в повній мірі задовольнити потреби вітчизняного ринку, значно зменшити долю імпорту, а за окремими видами, і взагалі відмовитися від продукції іноземних постачальників. Але без кваліфікованих кадрів цілком реальні плани галузі залишаться лише мріями. Саме тому, вважаємо, що програма «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології», що реалізується в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» є дуже ефективною у підготовці магістрів-науковців за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія».

Перевагою освітньої програми є те, що значна кількість компонентів (100,5 кредитів) належить до циклів професійної підготовки. При цьому заплановані компоненти загальної підготовки забезпечать формування у майбутніх дослідників необхідних компетентностей і результатів навчання, що необхідні для ефективної наукової роботи. Повноцінна підготовка до дослідницької діяльності забезпечується через участь у наукових проєктах з оприлюдненням результатів у наукових виданнях; апробацію результатів наукових досліджень на щорічних Міжнародних науково-практичних конференціях; можливість проведення науково-дослідної практики в профільних наукових установах.

У підсумку треба зазначити, що освітньо-наукова програма «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології», що буде реалізована в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» на кафедрі Екології та технології рослинних полімерів, здатна забезпечити кваліфіковану підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, в результаті чого промисловість отримає високопрофесійних співробітників-науковців, що здатні вирішувати складні наукові та інноваційні задачі у галузі хімічних технологій та інженерії, спрямовані на ресурсозбереження і захист навколишнього середовища.

Заступник директора, к.т.н., с.н.с.



М.І. Куліш